

BUSINESS SOS



PLANUL

ANTI-NEPREVĂZUT

ACTIVITĂȚI DE MENTENANȚĂ

Sunt Mihai și am o companie care oferă servicii de mentenanță pentru asigurarea bunei funcționări a sistemelor interne ale unei clădiri. Aici mă refer la întreținerea instalațiilor electrice, sanitare sau termice.

În plus față de serviciile de mentenanță despre care v-am povestit, compania mea oferă și consultanță referitoare la tipul instalațiilor și la amplasarea acestora în cadrul unor clădiri.

În perioada verii, am avut multe intervenții. Una dintre ele, care a avut loc la sediul unui client foarte important care activează în domeniul auto, mi-a rămas întipărită în memorie. Ca urmare a unor lucrări complexe la centralele termice, executate la sediul acestui client, a avut loc, după finalizarea de către mine a lucrărilor, o explozie care a produs daune atât instalației, mobilierului, cât și unor echipamente speciale utilizate în linia de producție.

În urma acestui incident, pe lângă pagubele materiale înregistrate de clientul meu, au existat și pierderi financiare importante, din cauza întreruperii activității pentru o perioadă de câteva luni. Efectiv, o linie de producție a fost întreruptă și, astfel, clientul meu nu a mai putut să-și onoreze obligațiile față de un partener în proiect.

Din fericire, salvarea a venit chiar de la distribuitorul meu de asigurări. Încă de anul trecut, mi-a propus un plan complet de asigurări - anti-neprevăzut i-a zis el - care m-a ajutat să trec peste acest incident, să-mi continui activitatea și chiar să intru pe profit anul acesta.



Planul meu anti-neprevăzut:

Pe lângă polița de asigurare pentru bunuri și proprietăți, am achiziționat și pachetul de asigurări de **răspundere civilă legală, cu clauza de lucrări finalizate inclusă, dar și răspunderea profesională** care îmi oferă protecție financiară pentru acele prejudicii produse neintenționat, prin neglijență, erori sau omisiuni în activitatea desfășurată.

Planul de asigurare al clientului meu, al cărui sediu a fost afectat, i-a acoperit prejudiciile suferite ca urmare a producerii acelei explozii. Acesta a constatat în: polița de asigurări pentru bunuri și proprietăți care a protejat atât clădirea, utilajele, echipamentele, instalațiile interioare ale clădirii, precum și alte acoperiri suplimentare, precum: asigurarea pentru avarii accidentale ale mașinilor și utilajelor companiei, dar și asigurarea pentru pierderi din întreruperea activității (business interruption).

Cum în urma expertizelor tehnice s-a constatat că acea explozie a fost cauzată, din păcate, de o eroare în prestarea serviciilor noastre, toate acele despăgubiri acordate de asigurătorul clientului meu, ne-au fost imputate nouă sub formă de regres. Din fericire, în baza polițelor noastre de răspundere, prejudiciul a fost recuperat prin plata despăgubirii oferite de compania de asigurări emitentă a planului nostru anti-neprevăzut!

CONCLUZIA: Explicația "am avut ghinion" nu ajută în asemenea situații. Există un plan anti-neprevăzut pentru orice situație. Informează-te la distribuitorul tău preferat de asigurări și activează acest Plan înainte ca neprevăzutul să te ia prin surprindere!

#PlanulMeuDeSalvare #PlanAntiNeprevăzut



Un demers inițiat de

UN SAR 29
DE ANI

www.asiguropedia.ro

Powered by

ASIGUROPEDIA
Asigură-te că știi!